
Španělský CAF převzal polský Solaris
05.09 2018 10:10, Redakce, Nezařazené

Španělé definitivně ovládli polského výrobce autobusů Solaris Bus & Coach. Včera (4. 9. 2018) došlo
k podpisu smlouvy mezi společnostmi CAF a majiteli společnosti Solaris Bus & Coach o převzetí
100% podílu Solarisu.

„Investice CAFu do Solarisu potvrzuje náš závazek vize ziskového růstu společnosti a otevření
nových strategických trhů,“ uvedl k nákupu Andrés Arizkorreta, prezident CAF Group. Společnost,
která patří mezi nejvýznamnější výrobce kolejových vozidel v Evropě, věří, že koupí Solarisu se z ní
stane lídr v oblasti městské mobility. Solaris ovšem bude nadále používat svou značku a má zůstat
zachován i polský charakter firmy. Tomu by měla dopomoci i skutečnost, že CAF se hodlá záhy 35%
podílu ve firmě zbavit.

Španělská firma totiž uzavřela předběžnou dohodu s polským fondem rozvoje PFR (Polski Fundusz
Rozwoju), což je státní organizace. Ten by měl převzít menšinový podíl v Solarisu za identických
podmínek, jako CAF přebíral Solaris. Finální dohoda by měla být uzavřena v následujících týdnech.
Díky tomu by měla zůstat zachována polská identita firma. Zároveň by však měly Solaris a CAF začít
spolupracovat, a to zejména v oblasti vývoje a servisu. Ani jedna z firem prozatím nespecifikovala,
zda CAF převzal i podíl ve společnosti Solaris Tram, což je společný podnik Solarisu a švýcarského
Stadleru. V jednom podniku by se tak fakticky potkaly dva konkurenční výrobci kolejových vozidel
(Stadler má jeden ze závodu i přímo v Španělsku).

Solange Olszewska, která s manželem firmu před více než dvaceti lety zakládala, k prodeji uvedla:
„Nebylo to vůbec lehké rozhodnutí pro mě a mou rodinu. Založili jsme před více než 20 lety
společnost, která dnes zaměstnává 2.500 lidí a která je aktivní na 30 trzích. Vím, že nechávám
společnost v dobrých rukou. Skupina CAF bude pokračovat v osvědčených postupech a umožní
Solarisu další růst.“         

Libor Hinčica
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